
September 2021

Met dank aan de 12 gezinnen die één of meerdere vragenlijsten
hebben ingevuld, volgen hier de highlights van de zomerkamp

ervaringen 2021! 

9 van de 10 kinderen vond het kamp
best leuk of zelfs heel erg leuk. Zij

zouden graag nog een keer mee willen
en vinden het kamp een echte

aanrader! 8 van de 10 kinderen vond
het ook best leuk of heel erg leuk om 

lotgenoten te ontmoeten.

Met stip op 1: Olympische spelen

Kids: kampvuur & filmavond
Teens: vlottentocht, street credibility  

& filmavond
Ado’s: Stadsspel & vrije tijd aan zee

Dezelfde leiding houden als voorgaande
jaren, omdat nieuwe leiding best 

spannend is. 

Een optionele activiteit tijdens de ‘vrije
tijd’ zodat er meer sociale interactie is.

Alles! - gezelligheid - grappige momenten -
niet raar aangekeken worden - geholpen
worden - geaccepteerd worden - iets durven
ook al is het spannend - jezelf kunnen zijn

Komende week ontvangen jullie in de 
mail de laatste vragen van het onderzoek. 
We hopen natuurlijk dat iedereen weer
bereid is om deze in te vullen!


